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Facit

1. (a) R=(5,1,-3).

T br+Ty+42—20=0.
(
(d) 6 = arccos (—\/%)
2. (a) la: (z,9,2) =(—s,8,5), s€R.

(b) m1: =22 —3y+ 2+ 7=0 (planet som innehaller Iy ),
w1 —2x — 3y + 2z =0 (planet som innehaller I5).

3. (a) k: (z,y,2) =(-2+2¢,2+3¢,2—¢q), g€ R.
(b) Avstandet = 1/14.

4. Punkten i planet &r S = (32, -3, 3) . Avstandet = 5.
307303 NG

5. 0': (x,y,2) =(s, =5+s,5—5), seR.
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7. (a) Vektorn ¢ = (by,be, b3, bs) maste tillhora losningsméngden till den homogena linjara
ekvationen

3by + by — bs — 2by = 0.

(b) T.ex. W = 9t + Hiy — Us .
(Jamfor med Tentamensforberedande uppgift 1.1.)



